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BA.R.RE'IT'S LINCOLN BIOGRAPHIES 
I 1860 CAMPAIGN LIFE (F 70, 111 20) 

Barrett's Authentic I!Atition/ Life/ of/ Abraham Lin­
coln/ (of lllinois)/with a condensed view of his most/ 
important speeches:/ also/a sketch of the Life of/Hanni­
bal Hamlin l(of Maine)/ By J. H. Barrett/Cincinnati:/ 
Moore, Wilstach, Keys & Co. 25 West Fourth StTeet/ 
1860. 

1. First edition identified by complete credit line 
under frontispiece ")!iddleton Strobridge & Co. Lit.h. 
Cin. 0." Paper cover with advertisements on verso of 
front wrapper and both sides of bock wrappers. 7'h" x 
4% •• fr., 216pp. 

2. Abbrcvtated .frontispiece credlr line omitting 
"Lith. Cin. 0." Paper covers wjth "The National Re­
publican Platform" printed on front ond back wrappers. 

3. Cloth, text same as above, no advertisements or 
p11nting on end sheets. 

4. Same as above except imprint. "Indianapolis/ 
Asher &: Company/Cincinnati: Moore, \\rilstach, Keys 
& Co./1860." 

II 1864 CAMPAIGN LIFE (F 71. M 21) 
Life/of Abraham Lincoln/presenting His early His· 

tory, political career, and speeches in and out/of Con· 
gnss: also a general vi~w of his po1icy.1 as President 
of the Cnited States;t with his ·~lessages, Proclamations. 
Letters, Etc., and a concise/ History of the \Var./By/ 
Jo~eph H. Barrett/Cineinnati/)foore, "'ilst.ach & BaJd .. 
win. 25 \\'est Fourth Street/1864. 

l. Cloth, first 93 pages are plates of I, 10 pages of 
advertisements. 7 1-z" x .p~··, !r., 518 pp. (10). 

2. Same ns above except date, "1865." 
III PROSPECTUS OF ENGLISH AND GER)IA::-1 

COMPLETE LIFE (M 22n) 
Life of Abraham Lincoln presenting/his early his­

tory, political c::Lreer, and speeches on /and out of Con· 
gress; al~o. a general \'iew of his po1iey as/Pr(!.sident of 
the l ' nHed States;!" ith his mt$sage-s, prodamations, 
letters, etc., , and a history of his eventful administration 
and of the scenes attendant upon his tragie . .tand lament­
ed demise; by Joseph H. Barrett, commissioner of pen· 
Aion~. \Vashington, D. c., Cincii\IIati :/ Moore, \Vilstat-h 
k Baldwin, 25 \Vest Fourth St.reet/ 186.>. 

1. Announcing in first part, Enilish edition ot Com­
plete Life, and in second part, German edition. Both 
English and German title pnges arc presented. Subscip· 
tlon ad\'ertis&ment and blanks bound tn and Rample back 
~t~i,p~ of c_loth, sheep, and hnli calf, pa~ted in 8~~ .. x 
o'4 , fr., (361 pp. 
!Y COMPLETE LIFE. O~E \'OLmiE (F 72, 111 22) 

Title Page same as Ill. 
1. First 483 pages .. ,cept exrurgation in first chap­

tE.>r, from same plates as 11. $mal signature, numbe-r "4" 
on page 33 same as in campaign biography, also a large 
signature number ' 13'' below it. Half caJf, 8%" x 5J,4 ", 
illus .• advs. 

2. Same as above except large signature number 
"3", p, 33. Sheep binding. 

3. Same as nbove except !-;mall signature number 
"3'', p. 33. Cloth. 

4. Same as above except no signature number p. SS. 
5. Contents same as above but different back strip. 
G. Contents same as above but different back strip. 

V GER~1AN EDITION IF 73, M 3803) 
Title page in German translated from Ill. 
1. First translation from IV. Cloth, 8~· X 5\4 •• 

illus., 786pp. (10). 
2. Sheep, same as above. 
3. Half calf, same as above. 

VI LOOMIS REPRINTS (M 22v) 
Same title page as 111, but reset and different imprint. 
1. Contents, same plates as JV including adver .. 

tisements. lmprir.t: Loomis National Library Associa .. 
tion/Xew York/Chicago and Richmond, \'a./1888. Cloth, 
8%" X 5~". 

2. Same as above exct;pt title page again has been re­
set with different $ize type. 

Vll ALLISON REPRINTS {M 1038a) 
Title page same as 111 exeept irnprint-"New York/ 

William L. Allison 93 Chambers Street.'' 
1. "AJiison's Select Library" on cover. Same pJates 

as l\' but no illus. or advs., cloth, 7%" x 4:)6 ". 
2. "Arundel Edition" on cover and condensed title 

page as follows: Liie/o!/ Ab~;aham Lincoln/presenting/ 
His early History, political career, and spoochcs inland 
out of Congress;. by Joseph H. Barrett./New York:/ 
Wm. L. Allison/Nos. 93 Chambers and 75 Reade Streets/ 
1889. 

S. ''Allison Standard !.il>rar)', etc." vn back strip. 
Title page IIJ! next above except imprint address "54 War­
ren Street." 7¥,." x 5". 

4. "New Standard, on back strip. Same as above ex· 
cept size. 7% .. x 4%". 

\'lJI WORTHINGTON REPRINT (:\1 1038) 
Life/of/ Abraham Lincoln./President of the United 

States by.'.Joseph H. Barrett!Commis~ioner of Pensions. 
Washington, D. C. :-lew York:/ Worthington Co. 747 
Bro3dwuy 18SS. 

1. "Fr;\nklin Edition'' on CO\'Cr and contains but 
two pat'ts from snme plates as lY. Cloth, 7J.(" x 4%", 
no illus., no advs., 488pp. 

IX LOVEI, L REl'Rl:\T 
Title page same as \ II but type reset omd different 

imprint ''Xew York John \V. Lo,•ell Company/142 to 
1 :'iO \\'orlh St.: ~lission Place. 

1. "Franklin Edition" on cover. ''l'nited States Book 
lo." on l)ackstrip. Text from same plates as IV, cloth, 
jl,._ ' x 4t.., "', ~.t2pp., no adv:-;. 

X )IERSHO:\ EO!TJO:\ 
Life of . ..\brahum Lincoln/ Presenting l:lis Early His-. 

tory. Political ('areer, und Speeches In and out of Con· 
~tre•s by Joseph H. llnrrett (de•;ce) New York/The 
)Jershon <.:ompl)ny Publi~her.s. 

1. Text from s.nme pJates as IV, cloth, 7%" x 4~", 
no illus., 842pp. (8). 

XI DO~OHeE J::DITI0::-1 (M 23) 
Life of Abraham Lincoln/His Early History, Po­

litical Career. Rp~eches in nnd out of Congress, to· 
get her with many. Characteristic Stories and Yarn~/ 
by and concerning Linc:oln twhich has earned for/ him 
the Sobri-· quet-''The Story Telling President" /by I 
Jo,eph H. llarrettiand Charles Woller Brown, A. M./ 
Fully illustrated, Chicago )1. A. Donohue & Co./407-429 
Dearborn St. 

1. Text from same plates as J\", cloth, poor paper, 
thick, 8 1::" x 5 1 ~". cl~l02, 482pp. 

XII VOSBRINK EDITIO!\ (0 106, M 1868) 
~arne title pages as XI. except imprint. Vosbrink 

.)lercantile Co .. / ('hic:aJro. 
1. Text an expuntate:d copy of verbatim excerpts 

fl'orn lV, type entirely rc!liet in ruled box for each page, 
additional illustrations, el902, cloth, 9" x 6% •, 448pp. 

2. "Memorial Edition, u on highly decorative cover 
with picture of Lincoln. Same contents ns above. 

XTJI REVISED TWO VOLU~IE EDITION 
(F 74, 0 107, ~~ 1433) 

Abraham Lincoln and his Presidency/by/Joseph H. 
Barrett, LL.D./lllustratedl in two volumes/Vol. 1/Cin· 
cinnati/The Robert Clark Company/ 1904. 

1. Text extensively revised ''ritb additional data, 
Cloth, 9" x 6", l;397pp. 11:4llpp., fr., cJ90S. 

2. Same as above, unbound. 
3. Same title page and text as above except im· 

print. "0. Appleton and Company/New York: London: 
~~C~!XXIV.'' Cloth, 


